

Руководитель Новосибирского следственного отдела на транспорте совместно с Новосибирским транспортным прокурором и начальником линейного отдела в аэропорту Толмачево провели совместный прием граждан



Руководитель Новосибирского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Антон Помозов совместно с Новосибирским транспортным прокурором Марией Демидовой, начальником линейного отдела в аэропорту Толмачево Сергеем Пономаревым и представителями авиакомпании Сибирь и аэропорта Толмачево провели выездной прием граждан в международном аэропорту имени А.И. Покрышкина.

Наиболее часто задаваемыми пассажирами стали вопросы, касающиеся обеспечения общественного порядка на воздушных судах, качества обслуживания пассажиров в самолетах,

а также граждане обращались по вопросам, связанным с разъяснением норм действующего законодательства на предприятиях авиационного транспорта.

По всем заданным вопросам граждане получили подробные разъяснения. Подобный способ получения «обратной связи» о работе правоохранительных органов на транспорте используется в Западно-Сибирском СУТ СК России на постоянной основе, поскольку является эффективным средством оперативного выявления и устранения возможных недостатков в повседневной деятельности.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1590779>